
なんでも鑑定団よくある質問（Ｑ＆Ａ） 

☆観覧募集について 

○通常ハガキ（８５円）での応募しかないのですか？ 

 はい。そのとおりです。通常ハガキ（８５円）に必要事項を記入して郵送ください。 

  郵送先 〒５８３－８５８３ 

       藤井寺市岡１－１－１ 市役所３階 魅力発信課  

出張！なんでも鑑定団 in 藤井寺 観覧係 行 

○一人で何枚も送っても良いですか？ 

 より多くの方にご覧いただくため、１人１応募でお願いします。 

○一人で申し込んでも良いですか？ 

 はい。問題ありません。 

○１通で２人までとの事ですが、子どもはどうすれば良いですか？ 

 概ね、親の膝上で観覧できるお子さん（概ね３歳程度まで）は、人数カウントしません。 

ただし、お子さんで１席を利用される場合は、人数にカウントしてください。 

○手話通訳が欲しいのですが？ 

 応募時に、通信欄に「手話通訳希望」と明記ください。（できれば朱書きで） 

○当選ハガキはいつごろに届きますか？ 

 １０月中旬（１０日前後）を予定しております。なお、落選者への通知は行いませんので、 

当選ハガキが届かない場合は、残念ながら落選だったと、ご理解ください。 

○当選ハガキを他人に譲っても良いですか？（転売含む） 

 当選ハガキを、応募者から他人に譲って頂くことは、お断りしています。 

○ハガキに書いた同伴者の変更はできますか？ 

 当選時にお送りする入場整理券は２名まで入場可能です。同伴者変更は、手続き不要です。 

○体が不自由で車いす席をお願いしたいのですが？ 

 車いす席も一部用意しております。当選ハガキ到着後に、事前にご連絡ください。 

連絡先などは、当選ハガキに記載します。 

○駐車場はありますか？ 

 パープルホールに有料駐車場がありますが、当日は他イベントなどもあり、満車が予想 

されます。可能な限り、公共交通機関や徒歩・自転車でお越しください。 

○会場は自由席ですか？ 

 基本的に一部（演者や関係者席等）を除き、すべて自由席となります。 

なお、開場は１２時、開演は１３時を予定しております。 

○当日、都合が合わなくなったのですが連絡する必要はありますか？ 

 連絡は不要です。 

○当選ハガキを紛失してしまったのですが、どうすればいいですか？ 

 再発行はいたしかねます。 

○テレビに映りたくないのですが、モザイクなどの対応はしてもらえますか？ 

 比較的、観客席の様子が放送されることが多い番組ですので、個別対応はいたしかねます。 

 応募の段階でご注意ください 

○収録の様子を SNS にアップしてもよいですか？ 

 会場内での撮影・録音は禁止です。当日、番組スタッフの指示に従ってください。 


